



撒贝宁

周杰伦昆凌同赴英国或在当地求婚



周杰伦新专辑造型。

本报综合消息 周杰伦12月2日一早出发前往伦敦，为电影《惊天魔盗团2》进行定装及和导演会面，“准J嫂”昆凌爱相随，照顾他的生活起居并担任翻译。

周杰伦第一次赴好莱坞拍“青蜂侠”时，因英文欠佳，请家教恶补4个月，还请杨峻荣夫人随行当翻译，此次二度西征，有了英文流利的昆凌当现成翻译，肯定如鱼得水。他的新专辑12月5日在Hi-Fi首播，上周日以继夜地在西塘和台北拍摄MV，在进剧组前完成了MV及宣传照拍摄工作。

歌迷担心他新专辑和电影忙到分身乏术，如何同步筹备婚礼，不过昆凌和他一同出国，每天黏在一起，更方便讨论婚礼细节，尚未求婚的他，或可乘此行补上求婚仪式。

(小雨)

四个推杆 五位导师 第二季将再掀原创浪潮 《中国好歌曲》为羽泉定做双人椅

本报综合消息 12月3日，由央视综艺频道和灿星制作联手打造的第二季《中国好歌曲》在上海举办启动发布会，四组导师刘欢、周华健、蔡健雅、羽泉组合悉数亮相。本季“好歌曲”将引入全新赛制，除了首轮被导师推杆的曲目，所有入围原创大碟的唱作人将在第二轮中展示一首全新的原创作品。而在导师方面，羽·泉组合作为新任导师走马上任，两人共推一杆。据悉，新一季节目将于2015年1月2日起每周五19:30在央视综艺频道和观众见面。

当日，星空传媒首席执行官田明率先上台表示，本季《中国好歌曲》将继续坚持两大原创。首先是节目模式的完全真正原创，目前，该原创模式已经通过英国ITV向全世界各国输出。另一方面，所有节目中呈现的“好歌曲”都由唱作人原创。田明说：“‘好歌曲’要推出华语音乐的下一代唱作巨星，我们不仅想做一个节目，更想做一个产业。”据悉，星空传媒新近收购了一家专业音乐制作公司——“当然音乐”，《中国好歌曲》节目中期就开始着手为选手制作新单曲、EP。

4组5位导师当天也全部亮相助阵发布会，第二季《中国好歌曲》基本沿袭首季阵容，刘欢、周华健、蔡健雅继续坐镇，唯有杨坤因刚刚结束第三季《中国好声音》的工作，又启动了新一轮的全国巡演无法连任。接替杨坤的是羽泉组合。有意思的是，节目组将为羽泉量身打造一把全新的双人座椅，以便让两人坐在一起。但两人只有一把推杆，若出现意见分歧该如何是好？羽泉的回答笑翻了全场，“估计只能比谁的肱二头肌发达了”。

作为《中国好歌曲》节目的发起人，导师刘欢对这档节目承担了更多的使命。发布会上他透露，自己最近的工作是帮第一季《中国好歌曲》中年纪最小的学员涂议嘉制作新专辑：“还在录音，已经出了一个3首歌的EP，圣诞节之前再出一个EP。音符要一个一个写，歌要一首一首做，看着这些孩子们不断成长，我们特别高兴。”不止涂议嘉，第一季《中国好歌曲》落幕之后，

网曝羊年春晚主持“大换血”

春晚剧组辟谣 主持人尚未确定

本报综合消息 12月3日，有媒体报道称羊年春晚主持班底秘密确定，毕福剑、撒贝宁、高博和尼格买提、经纬及另一位神秘女主持有望组成春晚主持团队。

当日，记者联系了春晚剧组核实，春晚剧组对此予以否认，称此消息并非剧组权威发布。

去年春晚由张国立、朱军、董卿、毕福剑、李思思主持，随着今年董卿赴美求学、李思思怀孕等消息传出，羊年春晚将由谁主持成为观众关心的话题。

12月3日，有媒体报道称新一届春晚的主持班底已经秘密确定，“朱军、董卿这些老面孔可能不会再出

现，取而代之的则是央视主持界新的‘四大天王’——毕福剑、撒贝宁、高博和尼格买提，其余两位女主持则是经纬和另一位神秘人物。”

据业内人士分析，根据往年春晚的节奏，主持阵容基本都是临近彩排才会正式公布，如今未到春晚“一审”便公布名单，消息并不靠谱。

12月3日，记者联系了春晚剧组核实，对于这一传闻，春晚剧组方面称，主持人目前还没定，“有媒体报道称《春晚主持再曝新消息 小撒高博领衔新四大天王》，剧组对此声明，目前2015年央视春晚的筹备进度尚未进入到确定主持人选阶段，此消息并非剧组权威发布。”

(高宇飞)

《虎口拔牙》首播会 李乃文姜武拍戏频笑场

本报综合消息 12月3日，安徽卫视在京举办谍战剧《虎口拔牙》首播会，主演李乃文、姜武等到场。李乃文表示，这部剧有很多冷幽默的成分，他跟姜武拍戏时笑场笑到崩溃。

《虎口拔牙》被称为史上最好玩冷幽默抗战喜剧，区别于以往谍战戏的主角往往都是英雄人物，这回的主角都是小人物——失业的地理老师（姜武饰）、私人诊所的牙医（李乃文饰）、胆大包天的太太（吴越饰）、小寡妇（柯蓝饰）。他们怎么看都与间谍特工无关，但他们成立了一个“特工队”，圆满地完成了夺取“智齿计划”的光荣任务。剧中，李乃文跟姜武拍戏时经常笑场，“我们俩的眼神都不能碰到，否则就会笑场。有一场戏，笑到浑身冒大汗，拍不下去了，导演没办法，只能把我们俩分开拍。”《虎口拔牙》将于12月6日在安徽卫视开播。

(许青红)



姜武、李乃文讲述拍戏趣事。



四组导师：羽泉、刘欢、蔡健雅、周华健

学员们并没有停止在原创音乐道路上的努力，霍尊、王晓天、项亚蕻等学员在发布会上就带来了自己的新作，看到学生的成就，身为老师的刘欢难掩兴奋：“太棒了，原创音乐的发展不是一个节目就结束了的，不知道从什么时候我们民族开始习惯山寨，我们要从这个节目开始，鼓励真正的创新力量”。

当被问及对最近大热神曲《小苹果》的看法，刘欢笑着回答记者：“《小苹果》也是原创，它已经被推出了，不需要我们，所以我们就推我们自己觉得有价值的音乐吧。”周华健则表示：“原创不分贵贱。《中国好歌曲》不是跟任何节目竞争，而是

是我们对原创音乐的思考展现出来。”

当天一袭红裙亮相的蔡健雅自称经过第一季的洗礼，普通话进步很多。曾多次泪洒现场的她本季将继续坚持做出“美味的音乐料理”，不过看到身边的4位男性导师，蔡健雅还是有些“压力山大”：“要跟4个男人抢学员，我要回去锻炼下身体！”最近一直忙着帮助爱徒涂议嘉制作歌曲的刘欢也坦言需要一个假期，想要出去旅游。在被主持人问到准备去哪里旅游时，刘欢一时语塞，周华健机智“解围”：“他要去嘉兴（《中国好歌曲》录制地点）啦。”

(张漪)